11Iro

HAms: AHHa
Bo3spact: 49

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 13.10.2009 18:49:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 14.10.2009 07:58:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/111914/answer/111915




YBaxxkaemass AnHa! Bo3MOKHO B ITOfIaBIsA0IEM OONBIIMHCTBE CIy4YaeB, TONHKO CHavala HyXKHa
rpamMoTHas QUarHOCTHKA - HaJl0 HAUTU NPUYUHY IUCTUTA (€CJIU 3TO AEUCTBUTEJIbHO LIUCTUT). YAAuH.



